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Μεταρρύθμιση του τομέα της Γεωργικής Ασφάλισης – Νέο 

πλαίσιο πολιτικής γεωργικής ασφάλισης. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 1802/2017). 

   83.798 

  Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 78.295 και ημερ. 4.2.2015, 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

 α) Να εγκρίνει την προτεινόμενη μεταρρύθμιση της γεωργικής 

ασφάλισης, με εφαρμογή νέου πλαισίου πολιτικής γεωργικής 

ασφάλισης, η οποία θα στηρίζεται σε συγκεκριμένες αρχές και 

θα βασίζεται στους δύο βασικούς πυλώνες, Ασφάλιση της 

Παραγωγής και Παροχή Αποζημίωσης Πρόσθετης 

Συμπληρωματικής Αποζημίωσης από το Κράτος, όπως 

περιγράφεται, αναλυτικά, στις παραγράφους 5 και 6 της 

Πρότασης. 

 

 β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος να υποβάλει το νομοσχέδιο που 

τροποποιεί τους περί Γεωργικής Ασφάλισης Νόμους του 1977 

μέχρι 2015, αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην 

Πρόταση ως Παράρτημα ΙΙΙ, στη Νομική Υπηρεσία, για 

νομοτεχνικό έλεγχο και ακολούθως στο Συμβούλιο για έγκριση.  
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 γ) Να εγκρίνει την ετήσια συνεισφορά του Κράτους ύψους                  

€4,2 εκ., η οποία εξασφαλίζεται μέσω του εκάστοτε 

Προϋπολογισμού του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος για την άμεση καταβολή 

αποζημιώσεων 50% από το Κράτος, μέχρι την ψήφιση του 

σχετικού νομοσχεδίου, ως οι πρόνοιες της Πρότασης στις 

παραγράφους 5 και 6, εκτός από την υποπαράγραφο 5 της 

παραγράφου 5, η οποία διαμορφώνεται και εγκρίνεται ως εξής: 

 

  Καταβολή πρόσθετης συμπληρωματικής αποζημίωσης μέχρι 

50% από το Κράτος σε όσους γεωργούς επιλέγουν να 

ασφαλίζουν όλη την παραγωγή τους με ελάχιστο ποσοστό 

έντασης ασφάλισης το 50%. Το ποσοστό της αποζημίωσης θα 

υπολογίζεται με βάση το υφιστάμενο σχέδιο γεωργικής 

ασφάλισης. Για τις καλλιέργειες και τους κινδύνους για τους 

οποίους δεν υπάρχουν ασφαλιστικά σχέδια θα ληφθεί πρόνοια 

για αποζημίωση από το Εθνικό πλαίσιο χορήγησης κρατικών 

ενισχύσεων για την αντιστάθμιση ζημιών στον τομέα της 

γεωργίας. 

 

 δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής 

 Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος να ετοιμάσει, σε συνεργασία με 

 το  Υπουργείο Οικονομικών και το Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης 

 και Προσωπικού, νέο νομοσχέδιο για τη μεταφορά του 

 προσωπικού του Οργανισμού Γεωργικής Ασφάλισης στη 

 Δημόσια  Υπηρεσία, ο οποίος θα διατηρήσει την αρμοδιότητα 

 για παροχή γεωργικής ασφαλιστικής κάλυψης. 


